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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Fonction publique et reformes administratives : budget
Question écrite n° 67273

Texte de la question

M Robert-Andre Vivien demande a M le ministre d'Etat, ministre de la fonction publique et des reformes
administratives, de bien vouloir lui fournir les renseignements suivants concernant les depenses de
communication et de publicite de son departement pour l'annee 1992 : 1o montant des depenses ; 2o repartition
par chapitre des credits utilises ; 3o liste des supports, des agences et des regies publicitaires attributaires des
marches et sommes percues par chacun d'eux a ce titre. Il lui demande egalement qu'il lui soit confirme que
l'ensemble des marches conclus pour les operations visees ci-dessus l'ont ete conformement aux dispositions
du code des marches publics. Il demande enfin que lui soient fournis les memes renseignements pour les
depenses de communication et de publicite engagees par les entreprises publiques placees sous sa tutelle.

Texte de la réponse

Reponse. - Pour l'annee 1992, le ministere de la fonction publique et des reformes administratives a poursuivi et
accentue l'effort de communication entrepris les annees precedentes. Ces actions ont porte sur quatre axes : la
realisation du « Forum innovations du service public » les 5, 6 et 7 novembre 1992 au Parc des expositions de la
ville de Paris a la porte de Versailles ; le lancement du journal « Service public », revue mensuelle d'information
interministerielle diffuse a 70 000 exemplaires aupres des cadres des administrations de l'Etat, des collectivites
territoriales de plus de 2 000 habitants, des parlementaires, des principaux medias ; le developpement de
l'information telematique par le biais du « 3616 fonctionnaire » avec notamment l'ouverture d'une rubrique
Bourse d'emplois specifique pour les services delocalises ; une campagne de publicite pour les concours
externes d'entree aux instituts regionaux d'administration. Voir tableau dans le JO no 13 (annee 1993).
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